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Dnes byla vydána nová publikace o vysílání českých pracovníků do zahraničí, kterou zpracovala Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj ČR (CRR).
5. září 2011, Praha – Od dnešního dne si na internetových stránkách EEN při CRR mohou zájemci stáhnout novou publikaci „Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky“. Publikace reaguje na změny, k nimž v této oblasti došlo od května 2011 v souvislosti s ukončením sedmiletého přechodného období pro zaměstnávání českých občanů a vysílání českých pracovníků do Německa a Rakouska. „Naši odborníci v uplynulých týdnech a měsících zaznamenali na toto téma velké množství dotazů od podniků i od osob samostatně výdělečně činných. Pro malé a střední podnikatele představuje možnost práce v zahraničí zajímavé téma, proto vydáváme tuto publikaci, kterou se snažíme vysvětlit změny po ukončení přechodného období a přiblížit, jaké jsou povinnosti při vysílání pracovníků a poskytování služeb v EU obecně,“ říká generální ředitelka CRR Markéta Reedová. 
V úvodu se publikace zabývá uvedenou problematikou v obecně právní rovině, následuje pasáž věnující se vysílání pracovníků do zahraničí včetně daňové problematiky (daň z příjmu, daň z přidané hodnoty) a otázek povinné notifikace zaměstnanců v cílové zemi nebo uznávání kvalifikace. Další kapitola se pak v podobné struktuře věnuje poskytování přeshraničních služeb osobami samostatně výdělečně činnými. Pro lepší pochopení celé problematiky je publikace ve druhé části doplněna čtyřmi praktickými příklady, jak postupovat při vysílání zaměstnanců a poskytování přeshraničních služeb v Rakousku a Německu. „Publikace vedle obecného uvedení do dané problematiky podává základní přehled o tom, jak postupovat ve velice konkrétních případech, a díky velkému množství odkazů na konkrétní formuláře a zdroje důležitých informací umožňuje rychle najít a uplatnit správný postup,“ přibližuje poslání nové publikace Marie Pavlů, ředitelka EEN při CRR. Publikace je volně dostupná ke stažení na adrese http://www.crr.cz/een/een/publikace-prirucky/.
EEN je celoevropská síť komplexních služeb pro podporu rozvoje inovačního potenciálu a konkurenceschopnosti na jednotném evropském trhu, která se zaměřuje na poskytování poradenských služeb a informací pro rozvoj podnikání, především pro malé a střední podniky. 

V případě dalších dotazů prosím kontaktujte tajemníka CRR Viléma Řeháka (rehak@crr.cz, tel.: 725 043 769).
Centrum pro regionální rozvoj ČR je příspěvkovou organizací Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jejímž základním cílem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze Strukturálních fondů Evropské unie. CRR působí jako zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program a Operační program Technická pomoc. V rámci této činnosti zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. CRR dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností CRR zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU, má na starosti správu Regionálních informačních servisů (www.risy.cz) a Mapového Serveru Centra pro regionální rozvoj (http://mapy.crr.cz) a je hostitelskou organizací pro jedno z pracovišť evropské sítě na podporu podnikání Enterprise Europe Network. Od roku 2011 se CRR také podílí na realizaci soutěží Vesnice roku a Historické město roku.

